1. Pi$ vysledky do pravé poloviny vEézi.

o 10 vice o 40 vice o 30 vice [\ o 20 vice o 50 vice o 10 vice
14 |24 57 28 73 42 51

38 48 23 61 54 26 72

62 @ 16 @ 58 69 18 @ 87

49 31 15 21 39 64

81 47 33 45 13 35

2. Vypocitej piiklady odcitani.

63 - 10 = 98 - 40 = 85 40 73 50 =

97 - 30 = 57 - 20 = 74 20 51 40 =

79 - 40 = 72 - 30 = 68 50 48 20 =

83 - 20 = 45 - 30 = 61 30 81 30 =

96 - 20 = 74 - 10 = 62 40 96 50 =

3. Dopln spravné ¢islo.

53 - = 43 84 - = 64 87 - 47 69 - = 39
86 - = 36 78 - = 48 91 - 61 88 - = 28
95 - = 75 29 - = 19 52 - 32 94 - = 14
31 - = 21 63 - = 43 73 - 13 66 - = 36
87 - = 37 92 - = 32 97 - 47 35 - = 25

4. U slovnich uloh udélej zapis, vypocet a odpoved'.

PlySovy medvidek stoji 78 KE. Panenka je o 9 K¢ draZsi.
Kolik korun stoji panenka?

Maminka upekla 25 makovych a 30 tvarohovych kolacu.

Honza s Pétou jich 9 snédli. Kolik kolacu zbylo?




